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Skanderborg Møntsamlerforening
Formand (møntm.) Herluf Wulff Østerøgade 6 8200 Århus N 86166416
Næstformand Jørgen Jespersen  Langkærvej 30 st.th 8381 Tilst 21270933
Kasserer John Boserup Banetoften 4 8660 Skanderborg 21745118
Sekretær (www) Jørn Bech Helgasvej 20 8660 Skanderborg 86573320
Redaktør Gorm Larsen Græsballe 10 8660 Skanderborg 86950484

Internet: www.skbmf.dk E-mail: skbmf@skbmf.dk

Medlemskab: Indmeldelse i foreningen kan ske ved henvendelse til formanden, kasseren eller
sekretæren. Kontingent for indeværende sæson er kr. 200 (for børn under 16 år kr. 100). Indmel-
delse skal være sket mindst 24 timer, før deltagelse i anvisningssalget kan finde sted.

Møntmøder: Foreningen afholder 10 møntmøder pr. år - normalt den første onsdag i måneden.
Der afholdes ingen møder i juli og august måned.

Mødelokalet på Vestermølle finder du på følgende måde:
Mødelokalet er beliggende i sydlængen af møllegården. Når man kommer ind i møllegården lig-
ger Restauranten til venstre og længen med mødelokalet skråt over til højre. Adresse er: Odder-
vej 80, 8660 Skanderborg.

Auktionsbetingelser: Mønterne købes i den stand de forefindes ved hammerslaget. Der vil ude-
lukkende være tale om anvisningssalg. Salget forgår i øvrigt jvf. Toldvæsnets bestemmelser
uden tillæg af moms. Overbuds størrelse fastsættes alene af auktionarius, der ligeledes i tvivlstil-
fælde afgør hvem mønten tilfalder, eller om den skal genopråbes.

Salær: Hammerslagsprisen tillægges 5 % salær til foreningen for både køber og sælger.

Brevbud skal være John Boserup, tlf. 21745118, i hænde senest 3 dage før anvisningssalget.
Brevbud kan også sendes pr e-mail til jb@skbmf.dk.

Forsendelse: Effekter vundet ved brevbud sendes altid for købers regning. Ved en købspris på
500 kr. eller derover sendes der altid som pakke og beløbet skal betales før forsendelse.

Betaling/bankoverførsel til foreningen: Danske Bank reg.nr. 3675 kontonr. 3675082669,
SWIFT/BIC: DABADKKK - EBAN nr. DK3630003675082669 (evt. gebyr betales af køber).

Sælgere: Sælgere af mønter, kan få udbetalt beløbet efter auktionens afslutning eller indsat be-
løbet direkte på egen bankkonto. Sælger skal selv oplyse registrerings- og kontonummer.

Forkortelser der er anvendt i auktionslisten: av=forside, rev=bagside, cm=kontramærket,
ks=kantskade(r), ir=irret, mg=møntglans, re=renset, ri=ridset, pat=patina, pud=pudset,
pol=poleret, per=perforeret, sv=svagt præg, tæ=tæret, lod=loddespor, med=medaille,
PL=prooflike (kvalitet mellem 0 og proof), vk=varierende kvalitet. Metaller: kob=kobber, ni=nikkel,
al=aluminium, br=bronce, j=jern, me=messing, albr=aluminiumbronce.

Kataloger:Si=Siges Norden, GC=George Galster, B=Vilh. Bergsøe (medaljer), H=Holger Hedes
møntværk, P=A. Pick, 1. udg.(sedler), JS=Jørgen Sømods poletter, Y=R. S. Yeoman, nyeste te-
lefonbogskatalog evt. Krause: St. Catalog of World Coins., C=W. D. Craig 2.udg.



MØNTBLADET Side 3

MØNTMØDE
Skanderborg Møntsamlerforening indbyder til møntmøde på
Vestermølle, Sydlængen i møllegården, Oddervej 80,  8660

Skanderborg.

Onsdag d. 7. februar 2018  kl. 19.00 - 22.00

Eftersyn fra kl. 19.00, og anvisningssalg fra ca. kl. 19.30.
Der vil som sædvanlig være amerikansk lotteri, med fine præmier.

Anvisningssalget omfatter denne gang 364 numre

Information om hvor mødet afholdes findes på side 2.

NYT FRA BESTYRELSEN

Vi mangler materiale til vores auktioner, så ligger du inde med mønter, sedler
eller andre former for betalingsmidler så henvend dig til bestyrelsen. Vi
mangler danske mønter - især før 1925 - både skillings- og årgangsmønter.

Vi har også denne gang nogle ”SPECIAL-lots”, der er blandede gode lots
med en startpris på kun 1 kr. Se selv med fra nummer 101 på denne måneds
liste.

Mødedatoer:  7/3, 4/4, 2/5 & 1/6

Ædelmetalpriser pr. 15/1: guld 261 kr./gram, sølv 3,40 kr./gram.

Side Indholdsfortegnelse i dette nummer

2. Foreningen, Medlemskab, Mødelokale, Auktionsbetingelser mv.

3. Møntmøde
3. Nyt fra bestyrelsen

4. Salgslisten

12. Brevbudsskema
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Salgslisten.
1 Græknl.

Maroneia, Thrace. 400-350 BC. Horse prancing right, PNK
monogram below. / MAΡ-ΩNI-TΩN around square con-
taining vine, VE-monogram below. BMC 666; SNGCop 632.

1+ kr 60

2 Græknl.
Philip II of Macedonia, AE18, 359-336 BC. 18 mm. Laureate
head of Apollo left / ΦIΛIΠΠOY, Youth on horseback riding
right

1 kr 65

3 Græknl.
Macedonia, Kings of, Philip V & Perseus AE 19mm. 185-168
BC. Head of the river-god Strymon right / MAKE-ΔONΩN,
ornate trident with monograms below.

1+ kr 95

4 Judea
Alexander Jannaeus, 103-76 BC. AE 1/2 Prutah. Obverse:
Anchor in circle. Reverse: Star with eight rays, surrounded
by diadem.

1 kr 35

5 Syrien

Seleucis and Pieria,. Antiochia as Orontem: Trajan Decius
AR Tetradrachm. AVT K Γ ME KY ΔEKIOC TΡAIANOC CEB,
laureate, draped and cuirassed bust right, seen from be-
hind; one dot below / ΔHMAΡX EΞOYCIAC, eagle standing
right on palm branch, wings spread, wreath in beak; S C in
ex. SGI 4209, Prieur 523.

1+/1++ kr 230

6 Rom.Prov.

Caracalla, AE29 of Plotinopolis, Thrace. AUT K M AUR
ANTWNEIN, radiate, cuirassed bust right /
ΠΛOTEINOΠOΛEITΩN, The three Graces standing facing.
Varbanov 1863 var (bust type).

1 kr 85

7 Rom.Prov.

Nikopolis ad Istrum: Septimius Severus AE 18. AV KAI
CEVHROC, laureate head right / NIKOPOLITWN PROC IC,
Hera standing left, holding patera and sceptre. Varbanov
2270; Moushmov 1008.

1 kr 45

8 Rom.Prov.
Phoenicia, Arados: Gordian III AE 28mm, (239/240 AD).
Radiate, draped and cuirassed bust right / Amphora flan-
ked by sphinxes.

1- kr 25

9 Rom

Claudius AE As. TI CLAVDIVS CAESAR AVG PM TR P IMP
P P, bare head left. / Minerva advancing right, holding
shield and brandishing a javelin, S-C across fields. RIC
116; Sear 1862.

1? kr 65

10 Rom
Domitian AE As. IMP CAES DOMIT AVG GERM COS XI
CENS POT P P, laureate head right, aegis at base of neck /
S-C, Victory adv. l., bearing shield marked SP QR. S.2811

1- kr 55

11 Rom
Antoninus Pius Denarius. ANTONINVS AVG PIVS PP TR P
XXIII, laureate head right / PACI AVG COS IIII, Aequitas
standing left, holding scales and cornucopia. RSC 573.

01 kr 450

12 Rom
Antoninus Pius 138-161 AE As.  Laureate head right/ She-
wolf standing right (head not turned back), suckling twins
Romulus and Remus, SC and boat in exergue.

1- kr 65

13 Rom
Antoninus Pius Æ sestertius. ANTONINVS AVG PI VS P P
TR P COS III, laureate head right / PAX AVG S-C, Pax stan-
ding left with branch & cornucopiae. Cohen 589.

1+ kr 650

14 Rom

Constantine I, AE follis. IMP CONSTANTINVS P F AVG,
laureate head right / IOVI CONSERVATORI AVGG NN, Jupi-
ter standing facing with head left, chlamys hanging from
left shoulder, holding Victory on globe and leaning on
sceptre, eagle left, officina letter Δ right, mintmark SIS. RIC
VI Siscia 232b.

1+ kr 85
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15 Rom

Constantine I, AE follis of Siscia. AD 313. IMP CONSTAN-
TINVS PF AVG, laureate, draped and cuirassed bust right /
IOVI CONSERVATORI AVGG NN (no break in legend), Jupi-
ter standing left, chlamys hanging from left shoulder, hol-
ding Victory on globe and sceptre, eagle with wreath at foot
left. B in right field. Mintmark SIS. RIC VI Siscia 234c.

1+ kr 85

16 Rom

Constantine II AE follis. 317-320 AD. DN FL CL CONSTAN-
TINVS NOB C, laureate draped bust right / PROVIDENTIAE
CAESS, Jupiter standing left, holding Victory on a globe
and sceptre, at foot left, a branch or plant, branch left, • over
Z right. Mintmark SMN. RIC VII, 36

0 kr 380

17 Rom

Constantius II AE2, 22mm. DN CONSTAN-TIVS PF AVG,
pearl-diademed, draped and cuirassed bust left holding
globe / FEL TEMP-REPARATIO, Emperor in military dress
standing left with labarum, two captives standing, leaning
left before. Γ in left field. Mintmark CONSH star. RIC VIII
Constantinople 89.

1 kr 65

18 Byzantium
4 stk. Justinian I. AE Decanummium, DN IVSTINIANVS PP
AVG, pearl diademed, draped, cuirassed bust right / Large I,
ANNO to left, cross above, regnal year to right

vk kr 35

19 Uzbeki-
stan

Khizr Khan, 1359 to 1361 AD. 1 Pul - Gulistan (mint) Uzbeki-
stan, Jujids (Khans of the Golden Horde). Two Eagles type.
IS-3276

1 kr 16

20 Canada 25 cents 2000 m/farver i omslag                    KM 384.1 proof kr 110
21 USA 3 cent 1853 1(+),sk. kr 25
22 USA 5 cent 1886 1(+) kr 1.600
23 USA 5 cent 1916 1 kr 20
24 USA 10 cent 1918 1 kr 20
25 USA 10 cent 1941,42,42,43      9 gr. Sølv vk kr 30
26 Sverige 1/6 rigsdaler 1809 - stempelfejl 1(+) kr 1.200
27 Norge 2 øre 1899 1(+) kr 12
28 Norge 5 øre 1902 1 kr 12
29 Norge 5 øre 1907 1(+) kr 35
30 Norge 50 øre 1898 1,skade kr 55
31 DK 1 øre 1902 1+ kr 20
32 DK 1 øre 1904 1++ kr 20
33 DK 5 øre 1940 uc kr 35
34 DK 1/2 krone 1926 01 kr 110
35 DK 1/2 krone 1940 (0) kr 45
36 DK 2 kroner 1924 1 kr 95
37 DK 200 kr 1995 - Jubilæum - 1000 år proof kr 325
38 DK 200 kr 2000 - Jubilæum - 60 års fødselsdag proof kr 280
39 DK LoveToken:Fr. IX /Chr. IX, Dr. Louise kr 30
40 DK LoveToken:Alma 1906/25 øre 1874 kr 30
41 DK Kolding: 1 slotsdaler uc kr 20
42 NL 10 cent 1893 1- kr 15
43 Tyskland Preussen: 1 pfennig 1865 A 1+ kr 28
44 Tyskland Preussen: 2 pfennig 1856 A (0) kr 110
45 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1864 A (0) kr 80
46 Tyskland Preussen: 3 pfennig 1870 B 1 kr 12
47 Tyskland 2 pfennig 1940 J 01 kr 45
48 Tyskland 5 pfennig 1937 J (0) kr 35
49 Tyskland 5 pfennig 1938 D 1+ kr 5
50 Tyskland 5 pfennig 1938 E (0) kr 25
51 Tyskland 10 pfennig 1938 G (0) kr 25
52 Tyskland 50 rentenpfennig 1924 J 1(+) kr 55
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53 Tyskland 50 pfennig 1940 J 1+ kr 65
54 Tyskland 2 mark 1951 G                                                    KM 111 1++ kr 325
55 Tyskland 5 mark 1934 D                                                    KM 83 1+ kr 70
56 Tyskland 5 mark 1936 A                                                    KM 94 1++ kr 75
57 Tyskland 5 mark 1951 J 1(+) kr 22
58 Tyskland 5 mark 1958 D 1++ kr 95
59 Tyskland 5 mark 1958 G 1++ kr 90
60 Tyskland 5 mark 1960 G (0) kr 160
61 Tyskland 5 mark 1963 D 1+ kr 38
62 Tyskland 5 Mark 1966 G                                                   KM 112.1 01 kr 38
63 Tyskland 5 mark 1970 D                                                   KM 112.1 (0) kr 55
64 Tyskland 5 mark 1967 F          Sjælden i PROOF              KM 120.1 PROOF kr 490
65 Tyskland 5 mark 1971 G                                                   KM 128 MS60 kr 30
66 Tyskland 5 mark 1974 F                                                    KM 138 MS63 kr 35
67 Tyskland 500 mark 1923A, 50 PF 1940 A VK kr 10
68 Tyskland Stort lot - 70 stk i hartberger VK kr 15
69 Tyskland Med.: DieSchwarze Schande 1920, Karl Goets,36mm, repl. kr 55
70 Østrig 2 schilling 1952                                                  KM 2872 01 kr 280
71 Australien 6 pence 1942 1+ kr 8
72 New Zeal. 1 penny 1945 01 kr 28
73 New Zeal. 3 pence 1933 1(+) kr 8
74 New Zeal. 3 pence 1935 1(+)/1+ kr 450
75 UK-Indien 1/2 anna 1947, 2 annas 1943 (2 stk.) uc,1+ kr 15
76 UK Farthing 1936 MS60 kr 85
77 UK 3 pence 1902 1+ kr 20
78 UK 3 pence 1920 1(+)/1+ kr 20
79 Spanien 50 centimos 1949 (62) MS63 kr 25
80 Gibraltar 1 crown 1980 - NGC-holder                        KM 11.a PROOF kr 125
81 Frankrig 1 centime 1851                                          KM 754 01 kr 95
82 Frankrig 10 francs 1973                                            KM 932 MS65 kr 145
83 Frankrig 20 francs 1934 01 kr 95
84 Bermuda 1 dollar 1972                                              KM 22 MS65 kr 75
85 Brasil. 40 reis 1831R-ukendt kontrammarkering   KM363.1 1 kr 60
86 Brasil. 20 reis 1868                                               KM 474 1+ kr 15
87 Brasil. 200 reis 1889 1+ kr 20
88 Brasil. 1000 reis 1913                                            KM 510 1+,ks kr 32
89 Dom. Rep. 25 centavos 1975                                       KM 20A1 MS65 kr 25
90 Mexico 5 centavos 1936 1+ kr 10
91 Mexico 20 centavos 1937 01 kr 25
92 Mexico 50 centavos 1921 1 kr 25
93 Mexico 1 peso 1933 1++ kr 45
94 Uruguay 4 centesimos 1869A                                   KM 13 01 kr 75
95 Uruguay 50 centesimos 1943                                    KM 31 MS63 kr 65
96 Venez. 25 centimos 1946 1 kr 10
97 Venez. 1/2 bolivar 1946 1+ kr 15
98 Venez. 1 bolivar 1935 1++ kr 18
99 Venez. 2 bolivares 1935 1 kr 30
100 Venez. 5 bolivares 1924 1(+) kr 85
101 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1948                       km 48 UC kr 1
102 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1963                       km 51 (0) kr 1
103 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1974                       km 52 UC kr 1
104 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1976                       km 54 UC kr 1
105 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1977                       km 55 UC kr 1
106 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1979                       km 57 UC kr 1
107 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1979                       km 58 UC kr 1
108 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1982                       km 61 UC kr 1
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109 Schweiz SPECIAL: 5 Francs 1984                       km 63 01 kr 1
110 Canada SPECIAL: 10 dollar 1973 km 66,1 uc kr 1
111 Canada SPECIAL: 10 dollar 1973 km 87 uc kr 1
112 Canada SPECIAL: 10 dollar 1974 km 93 01 kr 1
113 Canada SPECIAL: 10 dollar 1974 km 94 uc kr 1
114 Canada SPECIAL: 10 dollar 1974 km 95 uc kr 1
115 Canada SPECIAL: 10 dollar 1974 km 96 uc kr 1
116 Canada SPECIAL: 10 dollar 1975 km 102 uc kr 1
117 Canada SPECIAL: 10 dollar 1975 km 103 uc kr 1
118 Canada SPECIAL: 10 dollar 1975 km 104 uc kr 1
119 Canada SPECIAL: 10 dollar 1975 km 105 uc kr 1
120 DK SPECIAL: 5 Øre 1952,53,56,63 Z vk kr 1
121 DK/Italien SPECIAL: 1 euro 2002 + 1 hundetegn + 20 div. mønter 1+ kr 1
122 Dk SPECIAL: 6 stk. 23 øre 1944Z,49,50,51,60,67 VK kr 1
123 Dk DKM sæt 1997 UC kr 80
124 Dk DKM sæt 1999 UC kr 70
125 Dk 11 stk. 1 øre 1915,19,28,29,30,32,33,41,42,43,45 VK kr 10
126 Dk 7 stk. 5 øre 1928,1937,1944,1954,1955,1960,1962 VK kr 15
127 Dk 2 stk. 1 kr.1947,60, 2 kr. 1947, 2 stk. 5 kr. 1964(1+), 1969(1+) VK kr 30
128 Dk 2 stk. 1 kr.1961,1966, 2 kr. 1949(1+), 2 stk. 5 kr. 1965,69(1++) VK kr 55
129 Dk 20 krone jubilæumsmønt 1997 0 kr 20
130 Forstørrelsesglas m. lys + forst. glas uden lys, nøglepung, kr 10
131 DK 2 Kr. 1924 S.3.1 1- kr 15
132 DK 25 Øre 1894 ag. S.1.2 1/1- kr 10
133 Dk 2 skilling 1809 sieg 3-H9 1 kr 20
134 Dk 2 kr. 1916 sieg 2-H8 1+ kr 80
135 Dk 10 kroner 1986 glat kant, Danmarks Sparekasser 1810-1960 0 kr 10
136 USA 6 stk. 1/4 dollar VK kr 75
137 USA 12 stk dime VK kr 60
138 USA 1/2 dollar 1964 km 202 01 kr 22
139 DK DKM 1993 UC kr 95
140 DK 1 krone 1875 H14A 1- kr 15
141 DK 10 krone jubilæum 1986 km17 0 kr 10
142 DK 200 krone  jubilæums mønt 1990 i kapsel UC kr 220
143 DK 10 krone HCA 2005 Den Grimme Ælling,  i æske UC kr 175
144 Dk DKM møntsæt  2004 uc kr 110
145 Dk DKM møntsæt  2005 uc kr 90
146 Dk Erindringsmønt 2004 kapsel kr 220
147 Dk Erindringsmønt 2005 kapsel kr 220
148 Dk 5 Kr. 1973 smal kant 01 kr 10
149 Dk Sparekassen 1810 - 1960 uc kr 2
150 Dk 5 Kr. 1960  Sieg 12 uc kr 32
151 Dk 5 Kr. 1964 Sieg 13 uc kr 32
152 Dk 10 Kr. 1972 Sieg 16 uc kr 32
153 Dk 2 Kr. 1937 Sieg 8 1++ kr 25
154 Dk 10 Kr.1986 glat rand  Sieg 17 01 kr 10
155 DK Moesgård - vikingemønter - 3 stk. vk kr 25
156 DK Moesgård - vikingemønter - 3 stk. vk kr 25
157 DK 2 øre 1892 1?,ir,tæ kr 40
158 Norge 5 øre 1875 1?,skadet kr 20
159 DK Horsens: Postkort - Karoline Amalielund kr 35
160 DK Skanderborg: Postkort - Capri set fra vejen kr 35
161 DK Skanderborg: Postkort - Fr. 6. Mindesmærke kr 35
162 DK Skanderborg: Postkort - Slotskirken set fra søen kr 35
163 DK Skanderborg: Postkort - Slotsk. set fra modsatte søbred kr 35
164 Belgien 5 Francs 1939                          km 117,1 1+ kr 20
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165 Norge ½ Sk. 1841 S. 1 borehul 1 kr 15
166 Norge 1 Sk. 1870 S. 3 Borehul 1 kr 15
167 Norge ½ Sk. 1867 S. 82 1(+) kr 35
168 Norge 50 Øre 1954 Km. 402 1(+) kr 90
169 Norge 10 Øre 1951 01 kr 15
170 Norge 5 Kr. 1995 S. 116 uc kr 15
171 Norge 5 Kr. 1997 S. 121 uc kr 15
172 Norge Kr. 20 Kr 1999 S. 122 uc kr 15
173 Norge 20 Kr. 1999 S. 122 uc kr 15
174 Norge 20 Kr. 1995 S. 123 uc kr 15
175 Norge 10 Øre 1874 S. 24 1 kr 65
176 Norge 2 Kr. 1906 S. 70 1(+) kr 390
177 Norge 25 Kr. 1974 S. 74 0 kr 65
178 Norge 5 Kr. 1978 S. 77 0 kr 5
179 Norge 5 Kr. 1975 S. 75 0 kr 5
180 Norge 5 Kr. 1975 S.76 0 kr 5
181 Norge 10 Kr. 1964 S.73 0 kr 50
182 Norge 100 Kr. 19082 112 0 kr 65
183 Finland Erind. 10 M. 1971 S. 74 01 kr 35
184 Finland Erind. 25 M. 1979 S. 77 01 kr 35
185 Finland Erind. 10 M. 1967  S. 72 01 kr 35
186 Finland Erind. 50 M. 1981 S.79 01 kr 35
187 Finland Erind. 25 M. 1978 S. 77 01 kr 35
188 Litteratur Kik op iÅrhus    Peter Olesen vk kr 5
189 Litteratur Se på århus  Henrik Fode og Knud Nielsen vk kr 5
190 Litteratur Århus i 1930 erne  Århus byhistoriske udvalg vk kr 5
191 Litteratur Århus i 1840 - erne Rasmus Nielsen vk kr 5
192 Litteratur Århus Årbog 1985 vk kr 2
193 Litteratur Århus Årbog1986 vk kr 2
194 Litteratur Århus Årbog 1988 vk kr 2
195 Litteratur Århus Årbog 1990 vk kr 2
196 Litteratur Århus Årbog 1991 vk kr 2
197 Litteratur Århus Årbog 1992 vk kr 2
198 Litteratur Den gamle by  1908,09,10 vk kr 5
199 Litteratur den gamle by 1912,13 vk kr 2
200 Litteratur Den gamle by 1914,15 vk kr 2
201 Litteratur Sieg kataloger2000,2001   Seddel katalog Slesvig vk kr 2
202 Dk Prins Fr, 18 års f.dag 2008   Mønthuset sølv 0 kr 65
203 Dk Prins Fr, 18 års f.dag 2008   Mønthuset sølv 0 kr 65
204 Dk Prins Fr, 18 års f.dag 2008   Mønthuset sølv 0 kr 65
205 Dk 100 Kr. 2007-09   S.1a   0,999 0 kr 135
206 Dk 500 Kr. 1940 -2015 0.999  S.25 0 kr 490
207 Dk. 2 Øre 1920 Sieg 3.4 1++ kr 35
208 Canada 12 stk. 1 C. 1940,59-63,65-67  1941 vk kr 2
209 Belgien 5 C,1916 10 C. 1916  25 C.  Borehul vk kr 2
210 Norge 1 Øre 1955,56 01 kr 20
211 Norge 2 Øre 1956,56 01 kr 8
212 Norge 2 Øre 1959,66 01 kr 10
213 Norge 5 Øre 1960,61,63 vk kr 2
214 Norge 5 Øre 1953,55,57 01 kr 25
215 Norge 5 Øre 1930 01 kr 20
216 Norge 5 Øre 1941 J 1+ kr 10
217 Norge 10 Øre 1966 01 kr 25
218 Norge 10 Øre 1966 1+ kr 2
219 Norge 50 Ører 1962,98,01 vk kr 2
220 Norge 25,50 Ører vk kr 2
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221 Tyskland 2 stk.1 Mark 1882A  1962 J vk kr 15
222 Tyskland 1 Pf. A 1886,1893,1900,     Rentepf.1924 vk kr 5
223 Tyskland 50,200,200,500 DM. Aluminium vk kr 2
224 Dk. 10 Ører 1903,1907 sølv 1 kr 25
225 Dk. 10 Ører 3 X 1924  1941,43 vk kr 15
226 Dk. 2 Kr. 1925 - 2 stk. vk kr 5
227 Dk. 2 Kr. 1936 1+ kr 35
228 Dk. 2 Kr. 1940  2 stk. 1(+) kr 35
229 Dk. 2 Kr. 1948 1 kr 5
230 Dk. 2 Kr. 1952   (2stk) 1 kr 5
231 Dk. 2 Kr. 1954  (2Stk) 1 kr 5
232 Dk. 2 Kr.  1955 1 kr 25
233 Dk. 2 Kr. 1955 1 kr 25
234 Sverige 2 Øre 1882,89 1(+) kr 35
235 Sverige 5 Øre 1911 1+ kr 35
236 Sverige 5 Øre 1929 01 kr 45
237 Sverige 5 Ører 1953,56,60,62 01 kr 10
238 Sverige 5 Øre 1950,50,45 1+ kr 10
239 Canada 7 stk. 5 Canadian Tire, 8 stk Canadian Tire  grønne og røde 1 kr 1
240 Udland Ronson fyrtøj  i stofpose vk kr 5
241 DK Kikkert  7X 50  i taske vk kr 15
242 DK Blikæske med Fodboldkort  2013 - 2014   Nær 100 kort vk kr 30
243 Udland Spillekort 1939 - 1945 Second World War   British Museum uc kr 30
244 Texas Spillekort og jetoner 25,50, 75,100 uc kr 25
245 DK/Udland Ca. 30 Sportsmedaljer uc kr 2
246 DK/Udland Album 5 sorte sider     &  11  sorte sider todelte brugt kr 2
247 DK/Udland Album med frimærker fra verden brugt kr 2
248 Verden Album   Jersy,Færøerne Danmark    kun blade brugt kr 5
249 Verden Album Stenders uden indhold brugt kr 5
250 DK Rav   2,98 g kr 80
251 DK Førstedags kuvert,  EM 1992 og Steen S Blicher kr 5
252 DK 10 kr 1967 jubi 01/riser kr 30
253 USA Medalje i brev 1972 kr 20
254 USA Medalje Limited Edition (Franklin bronze) 1973 kr 45
255 USA Medalje Bicentennal 1976 med holder 140 g kr 65
256 Dk Rationeringsmærker fra 2 Vk  og fra den kolde krig vk kr 25
257 Dk 2 Diplomer t. rutebilchauffør sølv og guld ærestegn1930/31 vk kr 100
258 Dk Medal. m.Bånd  CERES(Redelighed,Trofasthed,Dygtighed Vk kr 50
259 Dk Næringsbrev til at drive detailhandel  1912) vk kr 25
260 DK DK samling i album vk kr 600
261 Album, norge + verden vk kr 50
262 DK Seddelkatalog Slesvig og nødsedler pæn kr 5
263 DK Pung m. 400g vk kr 5
264 Austr. 1 dollar Korean War uc kr 5
265 Æske m. Pins og smykker bla. 2 stk "ud og se med DSB" vk kr 10
266 DK 2 stk telekort kr 1
267 DK pengekasse m. 900g DK og lidt Sverige vk kr 20
268 DK 800g kobber vk kr 20
269 DK 1,7 kg vk kr 15
270 Tyskland 12 stk div. vk kr 5
271 Sverige 160g vk kr 5
272 Æske m. 700g Europa vk kr 10
273 36 emblemer og uniformsknapper (Post,DSB, Politi ) vk kr 100
274 Kina 250 stk 1 Cash VK kr 100
275 Kina 250 stk 1 Cash VK kr 100
276 Verden 85 Kobber mønter 17 tals og op VK kr 150
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277 Finland 5 mark 1979                          s 61 01 kr 5
278 DK spillemønt 25 øre                 es 693 kr 5
279 DK spillemønt 25 øre                 es 685 kr 5
280 DK spillemønt 25 øre                 es 653 kr 25
281 DK spillemønt 25 øre                 es 649 kr 15
282 DK spillemønt 25 øre                 es 645 kr 10
283 DK Spillemønt 25 øre                es 666 kr 15
284 DK Elmønter                              js 24,173 og js 24,259 kr 10
285 DK Ålborg Tekniske Skole       js 22,471 og js 22,472 kr 25
286 DK Poletter    js 22,130  js 22,233 js 22,307 js 22,468 kr 20
287 DK Skanderborg Nål 1937 kr 50
288 DK Skanderborg Medalje Fodslaw 1978  s 918 kr 10
289 DK Skanderborg Medalje Fodslaw 1978  s 918 kr 10
290 DK Oplukker som en patron kr 25
291 DK Ligter 9 stk 5 i metal kr 18
292 Indien Plastikmønt som 1 Rupee 1997 stor kr 10
293 Tyskland 10 stk spielmark forskelige kr 30
294 DK Bly  Varde 1975, Århus 1976, Hjallerup 1979, Ålborg 1980 kr 10
295 DK Metal figur samler    11 stk kr 50
296 Syd Korea Æske  5000 won 1987 km 66 og 10000 won 1988 km 75 Proof kr 350
297 Iran 2 rials 1976 km 1206 UC kr 45
298 Iran 20 rials 1975  km 1181 (0) kr 10
299 Iran 20 rials 1976 km 1209 UC kr 45
300 Iran 20 rials 1973 km 1181 UC kr 10
301 Iran 5 rials 2535 og 2536      y 156 og y 140b 01/UC kr 25
302 Iran 10 rials  1969                        km 1182 UC kr 30
303 Iran 5 rials 1954-1978  i alt 7 stk km 1159 , 1155a , 1176 og 1179 VK kr 15
304 Norge Medalje  Georg Malmsten    BH 76  288g kr 75
305 DK Egeskov markede 1980  Bly kr 5
306 DK Vejle by 650 år 1977   Bly kr 5
307 DK Rønne 1327--1977  Bly kr 10
308 DK Skanderborg Tingdal marchen DDS   s 1020 kr 10
309 DK Dr. Alexandrine lykke mønt kr 10
310 DK Oplukker  Banken for Skanderborg og omegn A/S kr 20
311 DK Medalje Mønt og medalje saml. Århus 1950--1975 Bronze kr 15
312 Vietnam 1 Dong 1976                             km 14 1 kr 15
313 Brasilien TLF mønt kr 5
314 Tyskland Prussia  3 Pfenning  1867A      km 482 (1+) kr 30
315 Egypten 5 Millienes 1938                        km 363 1++ kr 10
316 Kina Rep  10 Cash (1920)                 Y 303,3 kr 10
317 Kina Hupeh  10 Cash (1902--1905)   Y 120a,3 kr 10
318 Tyskland 5 Mark 1936A                           km 86 1++ kr 30
319 Uganda 1000 Shillings 1997 Multi farve Michael Schumacher km 56 Proof kr 75
320 Iran 2 rials 1969 og 1975  Y 1173 og Y B140 UC kr 20
321 Iran 10 rials 1967-1977 10 stk    km 1178, km 1179 og 1208 VK kr 25
322 England Sæt 2 X 2 Pound 1989  ( km 960 og km 961)  km PS 65 Proof kr 150
323 Ungarn Kremnitz  1 krajczar 1882 1- kr 5
324 Saarland 10 Franken                            km 1 (01) kr 20
325 Saarland 20 Franken                            km 2 01 kr 20
326 Tyskland Schleswig Holsten     10/100 mark 1923 01 kr 10
327 Tyskland 3 M 1922A km 28, 200 M. 1922J km 35, 500 M. 1923A km 36 01 kr 25
328 Tyskland Prussen  2 mark 1901A          km 525 01 kr 75
329 Tyskland 2 mark 1926A                         km 45 1+/mørk kr 50
330 Tyskland 5 mark 1975G                         km 143 UC kr 30
331 Italien 500 lire 1961                           km 99 1+ kr 20
332 Tyskland 4 stk 5 mark og små mønter i alt 48 stk VK kr 100
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333 Panama ½ balboa 1962                        km 12,2 (01) kr 25
334 Letland 1 Lats 1924                              km 7 1+ kr 50
335 USA sedle Columbia ,one hundred seven UC kr 3
336 Tyskland spielmark 10 forskelige kr 30
337 Tyskland spielmark 10 forskelige kr 30
338 England spillemønt half sovrn model 1800 tals kr 15
339 England spillemønter To Hanover 1800 tals 10 stk VK kr 50
340 England spillemønter To Hanover 1800 tals  7 stk VK kr 35
341 Guatem. ½ Real 1900                       km 176 1++ kr 5
342 Slovakiet 100 korun 1993                  km 16  sølv UC kr 50
343 Holland Utrecht 1 duit 1791            km 91 1 kr 20
344 Argentina 2 cents 1892                      km 33 1(+) kr 8
345 England 1 crown 1953                     km 894 UC kr 65
346 England 3 pence 1918 1 kr 2
347 Vietnam 2 Xu 1975                          km A9 UC kr 50
348 Nord Kor. 10 chon 1959                    km 11 UC kr 8
349 Kina Empire  10 cash (1907)     y 10,5 (01) kr 15
350 Sverige 5 kr 1971 01 kr 25
351 Østrig 10 schilling 1970, 71 og 1972 km 2882 01 kr 15
352 Østrig 25 schilling 1960               km 2890 01 kr 25
353 USA ½ dollar 1967 (0) kr 20
354 W Afrika 100 francs  11 stk           km 4 VK kr 15
355 W Afrika 50 francs   5 stk              km 6 VK kr 10
356 W Afrika 10 francs   9 stk              km 1a og 10 VK kr 10
357 Argentina 20 centimes 1897-1955 i alt 16 stk VK kr 15
358 Antilles 1 cent 1952 ,65 og 1968   km 1 VK kr 1
359 Antilles 1 cent - 25 cents  14 stk VK kr 10
360 Antilles 5 cents 1957 ,63, 65, 71, 75 og 75 VK kr 10
361 Tjekkiet 50 korun 1993                km 1 01 kr 5
362 Tjekkiet 10 korun  14 stk             km 4 og 42 VK kr 20
363 Tjekkiet 20 korun 9 stk                km 5 og 43 VK kr 20
364 Tjekkiet småmønter  55 stk VK kr 40

Salgslisten denne måned
Denne måneds salgsliste er sammensat af mønter m.m. indleveret af Foreningens medlemmer til salg
gennem denne. I henhold til Toldvæsenets bestemmelser kan salget herefter foregå uden tillæg af moms
på hammerslagsprisen.
Følgende medlemmer har ydet bidrag til listen (listens nr. [medlem nr.]): (1 - 100 [31]), (101 - 119 [7]),
(120 - 130 [45]), (131 - 132 [34]), (133 - 138 [10]), (139 - 154 [39]), (155 - 163 [109]), (164 [62]),
(165 - 187 [42]), (188 - 201 [16]), (202 - 206 [3]), (207 - 238 [2]), (239 - 259 [8]), (260 - 273 [21]),
(274 - 364 [75]).
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